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1.UVOD 
 
Međunarodni menadžment je poseban oblik menadžmenta koji koristi faktore 
okruženja i interne diferencujalne prednosti za nastup na svetskom tržištu. 
Međunarodni menadžment predstavlja osnov uspeha multinacionalnih korporacija. 
Savremeno izučavanje menadžmenta pretpostavlja određene razlike u 
menadžerskim veštinama u zavisnosti od multinacionalnih sredina, zbog čega se 
sve veća pažnja posvećuje primeni savremenih međunarodnih principa delovanja. 
Pored niza zajedničkih karakteristika, savremene civilizacije se razlikuju po 
specifičnim kulturnim i drugim društvenim obeležjima. Važno je znati, da se u 
zapadnoevropskim zemljama menadžment kao teorija i praksa razvijao pod 
uticajem američkog učenja i konkretnih iskustava. Uprkos tome, specifični uslovi 
razvoja evropskih zemalja, posebno kulturne tradicije, uticali sun a razvoj 
menadžmenta evropskih zemalja. Velike porodične firme koje posluju u Evropi, 
kao što je to Fiat u Italiji, Mercedes Benz u Nemačkoj, Mišelin u Francuskoj, 
nemetnule su specifičan način upravljanja, mada se i u njima sve više oseća 
američki stil rukovođenja i upravljanja poslovima. 
Demokratske promene u srbiji, privatizacija velikih državnih preduzeća, njihovo 
prestruktuiranje i jasan cilj aktuelne vlasti o integraciji u evropske tokove 
privređivanja, nužno nameće potrebu izučavanja i primene savremenih principa 
menadžmenta u multinacionalnom okruženju. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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